



В Красноярском крае мужчина признан виновным в совершении преступлений в отношении малолетнего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю города Канска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, проживая вместе со своим 9-летним сыном, не желая заниматься его воспитанием, раздражаясь от его непослушания, систематически причинял ребенку физическую боль и побои, нанося удары ремнем по голове и различным частям тела. Также он ненадлежащим образом исполнял обязанности по воспитанию и содержанию малолетнего сына.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал в полном объеме и дал признательные показания. Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1571940>